OFERTA  EDUKACYJNA W PARKU KULTUROWYM 
“OSADA ŁOWCÓW FOK” W RZUCEWIE

ZAJĘCIA PLASTYCZNE “MALOWANIE NATURĄ” 
Na dużym formacie papieru, uczestnicy zajęć wykonują szkic ołówkiem, następnie pokrywają całość powierzchni klejem. Do tak przygotowanego podłoża przyklejają liście, kwiaty, drobne patyczki. 

WARSZTATY “PODSTAWY GARNCARSTWA”
Zajęcia z gliną poprzedza krótka prezentacja multimedialna opowiadająca o garncarstwie z epoki kamienia, życiu codziennym w Osadzie Łowców Fok przed wiekami. 
Podstawy garncarstwa z epoki kamienia, czyli tworzenie z przygotowanych płaskich pasków gliny np. naczyń z codziennego życia Łowców Fok, figurek postaci ludzkich, zwierząt, domów.
Tak wykonane figurki uczestnicy układają na wcześniej przygotowanej makiecie imitującej dawną osadę. Uczestnicy warsztatów opowiadają o tym, jaką rolę odgrywały figurki/ naczynia 
w życiu Osady.

SPACER AKTYWNY Z PRZEWODNIKIEM
Po wysłuchaniu wykładu na temat Osady, podczas spaceru goście mają do wykonania określone zadania. Muszą odnaleźć ukryte w terenie przedmioty pochodzące z epoki kamienia (kopie siekier, fragmenty naczyń itp.) Po powrocie do budynku muzeum, uczestnicy opowiadają o znalezionych przedmiotach, tłumaczą, do czego służyły i z czego są wykonane.

MAŁY ARCHEOLOG
Uczestnicy poznają warsztat pracy archeologa, szukają zabytków schowanych w piaskownicy archeologicznej podzielonej na sektory. Uczestnicy zajęć opisują zabytki, a za udział w zabawie otrzymują pamiątkowe dyplomy.
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ZAJĘCIA PRZYGOTOWYWANE SĄ DLA GRUP ZORGANIZOWANYCH DO 25 OSÓB PO UPRZEDNIEJ REZERWACJI - NAJMNIEJ 14 DNI PRZED TERMINEM.
PROSIMY O ZWRÓCENIE UWAGI, ŻE ZAJĘCIA POZA BUDYNKIEM OSADY BĘDĄ UZALEŻNIONE OD WARUNKÓW ATMOSFERYCZNYCH
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZORGANIZOWANIA OGNISKA DLA UCZESTNIKÓW PO ZAJĘCIACH ORAZ ZWIEDZANIU.
