1. Wstęp
,, KASZUB,,jest tytułem dziennej imprezy na orientację,organizowanej przez Ośrodek Kultury Sportu i Turystyki w Gminie Puck,podczas której zadaniem uczestników będzie potwierdzenie w określonym limicie czasu obecności na punktach kontrolnych ustawionych w pewnych określonych miejscach na mapie.Impreza ta jest pierwszą edycją cyklu podobnych imprez ,które odbędą się wtym roku i następnych latach.

2. Zespół organizacyjny
Jan Dettlaff-Dyrektor OKSiT w Gminie Puck.

Krystyna Muttke-Animatorka Klubu Kultury w Mechowie.

Dariusz Okoń-Koordynator imprezy i budowniczy wszystkich tras.

3. Termin i miejsce imprezy
01 grudnia 2019  Klub Kultury Mechowo.

4. Harmonogram Imprezy
09:30 Otwarcie Klubu Kultury

10:00 Start trasy Trudnej w odstępach kilkuminutowych.

11:00 Start trasy Turystycznej w odstępach kilkuminutowych.

11:30 Szkolenie uczestników trasy rodzinnej ( dla chętnych )

12:00 Start trasy Rodzinnej w odstępach kilkuminutowych.

13:00 -17:00 czynne ognisko w bazie Marszu.

17:00 Oficjalne zakończenie imprezy połączone z losowaniem nagród.

5. Trasy
Rodzinna-długość 5,5 km w liniach prostych. Trasa skierowana dla par z dziećmi, rodzin. Podstawą uczestnictwa na tej trasie jest obecność dziecka do 15 roku życia z osobą dorosłą z rodziny. Wystartować można z rodzicami, wujkiem, ciocią, babcią, dziadkiem czy nawet z dorosłym rodzeństwem za pisemną zgodą rodziców. Trasa łatwa, lampiony zlokalizowane blisko dróg w bardzo charakterystycznych miejscach np.ambona leśna, mostek, górka. Trasa idealna dla tych, którzy chcą miło spędzić czas w lesie np.na rodzinnym spacerze. Ciekawe miejsca przyrodniczo-historyczne. Trasa bez dekoracji z losowaniem nagród. Dopuszczalne zespoły 2-5 osób. Mapa pełna.

Turystyczna -długość ok. 7,5 km w liniach prostych. Trasa łatwa skierowana dla osób bez doświadczenia lub niewielkim doświadczeniem w marszach na orientację.

Lampiony zlokalizowane w charakterystycznych miejscach terenowych jak skrzyżowania ,linie oddziałowe, strumyki, górki czy wąwozy. Bardzo ciekawe miejsca przyrodniczo-historyczne łącznie z zabytkowym kościołem, słynną Grotą Mechowską i widokiem na Zatokę Pucką. Dla lepszej zabawy na pięciu punktach kontrolnych będą dostawione dodatkowe lampiony jako punkty stowarzyszone. Możliwość wystąpienia jednego lub dwóch zadań. Trasa bez dekoracji z losowaniem nagród. Dopuszczalne zespoły 1-5 osób. Mapa pełna.

Trudna-długość ok 11 km w liniach prostych. Trasa przeznaczona dla osób z doświadczeniem w marszach na orientację. Wystąpią PK zlokalizowane w trudno dostępnych miejscach, ale  też z trasy turystycznej. Potrzebny będzie kompas ,ponieważ mogą wystąpić dojścia na azymut. Dość liczna grupa stowarzyszy połączona z przewyższeniami terenu będzie super wyzwaniem dla tych, którzy lubią rywalizować. Na tej trasie dekoracja dla najlepszej trójki. Mogą wystąpić zadania lub LOP (linia obowiązkowego przejścia ). Mapa w niektórych miejscach niepełna. Dopuszczalne zespoły 1-3 osób.

6. Zgłoszenia
Do 28 listopada zgłaszamy się na e-maila: dariusz.okon1977@wp.pl lub na telefon 609 665 820. W dniu imprezy 1 grudnia będą  przygotowane pakiety startowe rezerwowe  w niewielkich ilościach dla każdej z tras i może nie wystarczyć dla wszystkich więc zachęcamy do wcześniejszego zgłaszania.

Losowanie minut startowych 29 listopada w godzinach wieczornych ,które zostaną podane nazajutrz w godzinach porannych.

7. Opłaty
Uczestnictwo bezpłatne. Bufet również, ale tylko dla osób startujących.

8. Świadczenia startowe
-komplet map i materiałów dla każdego członka drużyny

-karta startowa do potwierdzeń obecności na punktach kontrolnych jedna na zespół.

-gorąca kawa i herbata na mecie marszu

-kiełbaska na ognisko dla każdego uczestnika

-losowanie nagród

-ciepły zakątek w bazie marszu.

9. Obowiązkowe wyposażenie co najmniej jednego członka drużyny
-długopis

-sprawny i naładowany telefon, którego numer należy podać organizatorowi na starcie.

10. Oświadczenia
-przed wyjściem na trasę należy podpisać  regulamin uczestnictwa.

-dla osób niepełnoletnich występujących bez rodziców należy przygotować zgodę na uczestnictwo, bez oświadczenia nie dopuścimy do startu.

11. Postanowienia końcowe
-impreza odbędzie się bez względu na warunki pogodowe.

-uczestnicy ubezpieczają się i startują wyłącznie na własną odpowiedzialność

-za szkody wyrządzone przez uczestników zarówno wobec uczestników, jak i osób trzecich Organizator nie odpowiada.

 

